

國際扶輪英文月刊 讀者投書

翻閱雜誌

在讀到國際扶輪社長萊斯禮對我 們環境危機及我們身為扶輪社員有責 任為未來世代確保我們地球能夠延續 生存的想法(4月號)後,我深深以 身為扶輪社員為榮。社長,讚!通常 人們會認同並選擇短期的個人利益, 而捨棄地球生物長期的健康及幸福。 您向我們展現我們不是這樣的人— 也不應該是這樣的人。

美國加州舊金山 鮑伯・巴斯 Bob Barth

我從事造林業,擁有一座林場 52年,種植聖誕樹,也曾擔任州參議 員。我從專門報導世界各地樹木的4 月號雜誌,瞭解到許多關於保羅·哈 理斯的事(「樹的低語者」一文)。 哈理斯早年在佛蒙特州鄉間的生活以 及他樸實的出身, 適足以證明一棵橡 樹苗如何長成高壯的橡樹。

造林是一個複雜的主題,必須分

為好幾個子題:公有森林,如國家、州、市、及都市的植 樹計畫;以及大大小小的私有森林。私人土地承受的壓力 十分沉重,涉及金錢、賦稅,及法令。公有土地才能保護 森林留給未來的世代。

森林的產物包括木材、野生動植物、休閒、水,及氧 氣。當我教森林學時,我的學生很少想到水是最重要的, 可是它是!我的扶輪社每年12月也會舉辦樹木節 (Festival of Trees),作為我們計畫的大型募款活動。

美國緬因州法明頓

華特・古立 Walter Gooley

和平的夥伴

加入扶輪社已經 47 年的我很開心讀到 4 月號中有關 伊莉莎白・穆爾巴 Elizabeth Sele Mulbah 以及她在賴比瑞 亞的工作(「為和平奮鬥的護士」一文)。我有幸在2013 年認識她,就在她剛從辛科 (Sinkor) 扶輪社社長職務卸 任不久。在伊莉莎白的幫助之下,扶輪整型外科醫療團 (Rotaplast International) 與辛科扶輪社合作,到該國首都 蒙羅維亞的聖約瑟夫醫院進行我們的第一次醫療服務。我 發現她是一個積極、聰明、熱心的人,幫助他人的行程總 是滿檔。賴比瑞亞的伊波拉病毒疫情讓扶輪整型外科醫療 團在那之後無法重回該國,可是我們現在有機會在8月成 行,而我確信伊莉莎白將會帶著溫暖的微笑迎接我們。

透過伊莉莎白,我的扶輪社讓加州提布倫的貝萊爾 小學 (Bel Aire Elementary School) 和蒙羅維亞一所由伊莉 莎白兒子創立的學校——伊莉莎白·穆巴學院 (Elizabeth S. Mulbah Institute) 締結為姊妹校。在最初的計畫,貝萊



爾的學生募款購買一個商用太陽能烤 箱給蒙羅維亞的聖約瑟夫醫院並負責 運送。接下來幾年,貝萊爾的五年級 學生自行挑選可以造福蒙羅維亞學校 的計畫,包括一口水井、一間圖書 館、一輛校車、一座遊戲場,以及 一套網路系統。提伯倫-貝爾維德爾 (Tiburon-Belvedere) 扶輪社與捐贈貝 萊爾資金等額的配合款,並支持現有 的計畫。至於 2018 年,學生已經決 定要邀請伊莉莎白到他們學校訪問。

伊莉莎白是所有扶輪社員的模範,也是超我服務的化身。她讓我以身為扶輪社員為傲。

美國加州提伯倫

扶輪整型外科醫療團共同創辦人 安格羅・卡波茲 Angelo Capozzi

祈禱的場合?

回應查爾斯·尚恩 Charles Shane 在4月號的「包容所有信仰的扶輪 社」投書:身為一個非基督徒的猶太 人,我相信他個人的感受完全沒有 錯。我們扶輪社的祈禱文長久以來都 不分教派。我的祈禱文是我從某個被 遺忘已久的扶輪祈禱文摘錄下來的:

「萬物的創造者及支持者,感謝祢給予這一天及這天所有恩賜。請祢指導與引領我們扶輪社、領導人,及我們的行動。賜與我們每個人可以感受對扶輪、對社區、對國家、對所有國家及民族的責任。庇佑我們今天的情誼,庇佑這些滋養我們身體的食物,誠心服侍祢,阿門。」我這個祈禱詞獲得許多好評,很開心能與有興趣者分享。

美國維吉尼亞州安南戴爾 鮑伯·賈安 Bob Kahane



一讀到尚恩先生有關以基督教祈禱詞開始扶輪社例會的傳統的投書,我差一點在辦公室大叫出來!我是個三十幾歲的扶輪社員,也是個無神論者,我也覺得這樣的傳統令人不自在,也令人不快。本社有幾位社員很努力讓我們扶輪社更具包容性,包括社長會要求我分享一首詩、一句話、或一個想法來代替祈禱文。不幸的是,我獲得的回饋是沒有祈禱詞讓我們幾位較年長的社員感到失望。應要求時我還是會做我非基督徒的分享,可是並不是大家都滿意。我也是。

我知道扶輪社的傳統會因地區而異,並非所有的扶輪 社都會遵循這項措施,可是我敢打賭我們那一帶大多數的 扶輪社都這麼做。

我們說過很多要如何歡迎較年輕、較多元的人加入扶 輪,好讓我們可以持續成長,在社區推動行善。用四大考 驗來檢視我們扶輪社傳統及措施可能是理想的開始。在我 看來,讓某種信仰高過其他,無論是有心或無意,並不符 合任何一項標準。

美國華盛頓州費德勒爾韋

珍妮·瓦斯奎茲 Jenny Vaszuez

當我多年前加入扶輪,我們每次例會也有基督教祈禱。我是基督徒,所以這不會困擾我——但是我們有4位社員是猶太人。當我去年擔任本社社長時,在唱完「天佑美國」(God Bless America)之後,我會請社員們默禱或沉思一下。這給社員自由去決定他們想做什麼;我們現任社長也蕭規曹隨。

美國懷俄明州拉勒米

賀伯・曼尼格 Herb Manig